



## **В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам акционерного общества**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, с сентября 2015 по февраль 2016 года руководство АО «Сибводоканалпроект» не выполняло обязательства по оплате труда перед сотрудниками предприятия. По предварительным данным, перед 52 работниками образовалась задолженность на общую сумму более 2,6 миллионов рублей.

Для установления обстоятельств образовавшейся задолженности будет проведена судебно-бухгалтерская экспертиза.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Уголовное дело возбуждено по материалам прокурорской проверки. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1017848>